

12345 市长公开电话 @ 民声



“设”30厘米台阶，盲道不帮“盲”

市政工程处:起草上报整修报告,尽快整修坡道



文/片 本报记者 孔令茹
通讯员 商青

百姓点题:

近日,家住太白小区的文先生拨打市长公开电话反映,位于南门口桥西侧的一段盲道没设坡道,盲人行走完一段盲道后直接就是高约30厘米的台阶,他独自经过时好几次都险些摔倒。



记者调查:

14日上午,记者来到任城路,在南门口桥西侧看到文先生所说的盲道台阶。这段盲道从桥头北端开始,至南端桥尾有数十米。如走下盲道,则要迈下一个高约30厘米的台阶。

文先生说,他在附近经营一家盲人按摩店,有时会独自出门买东西,好几次路过这段盲道险些摔倒。“从太白楼路向任城路拐弯,一般都是从桥上的盲道走,桥北端的盲道处于台阶上,直接往北走就可

以,可走到桥尾处,导盲棍就摸不到盲道了。”文先生说,导盲棍向前一探,感觉高度突然就低了下来,试探着往前走,好几次险些摔倒。由于担心摔倒,文先生只能在爱人的陪同下才敢出行。

文先生的爱人告诉记者,文先生一般就在家附近几条路上活动,如单独出行都会错开高峰期,经常路过的盲道都很方便,路边路牙石出入口处,都留出了缓坡道,上下台阶受影响不大。

随后,记者走访了城区太白楼路、琵琶山路、税务街等主干

道和小街巷,发现不少地方的盲道都不帮“盲”。在税务街与宣阜巷之间的南北小路上,盲道上竟然立着三个大型宣传栏,如盲人从此经过,很容易被碰伤。而在太白楼路中段,人行道上沿着盲道行走,就会发现被占地不小的“看车处”占用了。

济宁市市政工程处办公室负责人接到该反映后,立即安排人员到现场核实。经过勘查发现南门口桥西南角处,确实存在盲道台阶无坡道的情况。“南门口桥修建较早,当时对无障碍通道要求不太具体,从2012年开始,无障碍设施通道就开

始有了坡道等具体要求。”该负责人表示,他们将立即起草整修报告上报至济宁市城市管理局,尽快整修出盲人坡道。

此外,该负责人告诉记者,目前他们正在进行城区市直管道路的维修工作,其中就有包括盲道在内的人行道,针对盲道的破损情况不同,因地制宜的选用板砖铺设材料。该负责人表示,下一步将对城区大小桥梁盲道铺设进行摸底检查,发现缺陷后第一时间进行整修。

硬闯小区、辱骂保安、抓挠民警……

女子酒后撒泼,被拘15天

本报济宁10月14日讯(记者 苏洪印 通讯员 王金) 酒后硬闯小区,被保安拦下,辱骂保安和劝阻的路人,还抓挠出警民警,口称“就是专门来缠民警的。”10日晚,在岱庄煤矿家属院前,女子刑某撒起了泼。目前,她因寻衅滋事被警方行政拘留15天,并罚款1000元。

办案民警介绍,10日晚上8点

左右,一女子步履踉跄地走向岱庄煤矿家属院门前,一边口齿不清地打电话大声骂着,一边来回徘徊。不一会,这名女子就东倒西歪地往家属院里闯。因她不是该小区人,并且天色已晚,门口值勤的保安出面将她拦住。

不料,这竟惹恼了这名醉酒女子。她开始大肆辱骂保安人员。考虑到女子喝醉,值勤保

安始终保持着克制的态度,未予理会。但女子并未罢休,面红耳赤地骂了近30分钟,期间还多次强闯小区,都被保安及时劝阻。见状,有人过来围观并劝阻女子,但不管谁劝说,她都一律以辱骂回应。

接警后,微山县欢城派出所民警赶到现场处理,没想到醉酒女子竟然抓住民警不停推

搡、抓挠,并口称“我今天就是专门来缠你们民警的。”无奈,民警只好合力将她带至派出所内约束至酒醒。

事后,女子对自己的行为非常懊悔。经查,女子姓刑,29岁,当晚和朋友饮酒后,为排解心中不快,作出不当行为。目前,她因寻衅滋事被警方行政拘留15天,并罚款1000元。

梁山公安展示“反盗抢打击侵财类犯罪”成果

五个月追回赃款赃物500余万

本报济宁10月14日(记者 岳茵茵 通讯员 李兆虎 孔伟建) 14日上午,梁山市民李女士在梁山公安反盗抢打击侵财类犯罪成果展上,领取了前不久被盗的1500元钱。展示会上,集中展示案件侦破后追缴的20辆电动自行车及10辆轿车,经侦、治安等警种部门收缴的假币等物品,涉案价值500余万元。据悉,今年以来,梁山公安已刑事拘留415人。

14日上午,轻染秋色的梁山凤凰广场上,市民正在围观梁山公安打击犯罪的成果。市民张先生看到弓弩和假币时说:“梁山公安局好样的,就得狠狠地打击犯罪,净化好梁山的治安环境。”半个月前,市民李女士在医院给孩子打吊瓶,

发现1500元现金被盗。警方接警后立即对此案进行调查,十天后抓获流窜作案嫌疑人,为李女士挽回了损失。

据梁山县公安局局长黄涛介绍,今年以来,梁山公安共破获刑事案件320起,刑事拘留415人,追回逃犯158人,逮捕201人,打掉霸恶势力团伙18个,抓获团伙成员75名。今年6月,“打霸恶、反盗抢”专项行动开展以来,梁山公安主动进攻,重拳出击,快侦快破,破获刑事案件20起,刑事拘留22人,行政拘留29人,打掉盗窃团伙4个,追回赃款赃物500余万元。他说:“全县公安机关将继续坚持‘从严从重从快’方针,决心不变,力度不减,绝不给违法犯罪分子以喘息之



嫌疑人刘某对现场进行指认。本报记者 岳茵茵 摄

机,打出声威,打出实效,打出民心,为广大群众安居乐业、经济社会健康发展创造更加和谐稳定的治安环境!借此机

会,希望广大群众积极向公安机关提供破案线索,警民联手,共同打击违法犯罪,共同维护良好治安秩序。”

在线咨询

1、嘉祥县卧龙山街道杜庄村明德小学附近每天都有很多小贩叫卖,噪音扰民,拥堵交通。

嘉祥县政府回复:已由卧龙山执法大队对明德小学附近商贩行为进行了规范整治,严禁各种占道经营、噪音扰民、堵塞交通的行为,同时,对明德小学附近接送孩子的秩序进行了规范,现情况有所好转。

2、泗水县龙城社区烧烤一条街,每天夜间经营时间较晚,早上商贩叫卖声过高,影响居民正常休息。

泗水县政府回复:县城管执法局对烧烤摊逐户下达了整改通知,并组织了夜查行动。针对市民反映的早市噪音问题,对早晨时段疏导区摊点错时检查,并在知春路东首、新华酒店北侧的空闲区域设置了临时疏导区,将流动摊贩清理规范到了疏导区经营。

本报记者 孔令茹 通讯员 商青 整理

路口躲闪不及 厢货碰上半挂

本报济宁10月14日讯(记者 孟杰 姬生辉 通讯员 蔡体壮)

崇文大道与济微路路口,发生一起交通事故,一辆沿崇文大道自东向西行驶的厢货行驶中失去控制,撞上一辆行驶的重型半挂车。厢货瞬间翻车,车上货物散落一地。在强烈的撞击下,厢货驾驶室严重变形,驾驶员受伤严重被困车内。

因事发点位于路口,车流较多,济宁高新区交警大队民警先对现场进行勘察后,联系了货物出货人将散落的冻鸡腿转移并将厢货脱离现场。现场交通恢复后,民警回到交警大队调取了事发时的监控录像。

录像显示,12点50分,南北向的路口为红灯,一辆小轿车停在线外等待通行。这时,厢货车沿崇文大道自东向西行驶至此路口。从录像上可以看出,厢货在发现前方的小型轿车后,迅速向右打方向并伴随着幅度较大的左右摇晃,刚躲过前方的小型轿车,就与沿济微路自南向北行驶的一辆半挂车发生了碰撞。

贾庄变电站 建成运行

本报济宁10月14日讯(通讯员 朱璐) 9月底,随着110千伏贾庄变电站35千伏母线一次验收送电成功,邹城市110千伏贾庄变电站正式建成投运。

110KV贾庄变电站位于邹城市北宿镇驻地东约1公里处,于2014年7月开始施工。新建成的110KV贾庄变电站,本期安装两台50MVA低损耗环保型有载变压器,110KV进线2回,35KV 出线8回,10KV出线16回。线路采用同杆双回和同杆四回线路架设。新组立杆塔27基,采用钢管塔和耐张塔。输电线路途经北宿镇前万村、后万村、前贾村、后贾村、小贾村等5个村庄,总长度3.3千米。站内采用智能化微机保系统,无人值守光缆通讯设计。

贾庄变电站开工建设以来,邹城市供电公司坚持突出精益管理,狠抓安全、质量和施工工艺,加大现场安全监督与工作管控,及时协调物质供应、工程进度,确保了土建基础建设、设备安装调试稳步推进。